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Thực hiện chủ trương của Bộ Giáo dục và Đào tạo: “Tiếp tục đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục”, căn cứ vào chiến lược phát triển Trường Đại học Bách khoa - ĐHQG TPHCM giai đoạn 2011-2015 và định hướng đến năm 2020, Trường Đại học Bách khoa (ĐHBK) xác định chủ đề năm học 2014 - 2015 là: "Tăng cường công tác quản lý, nâng cao chất lượng đào tạo, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ và hợp tác quốc tế" đồng thời định hướng vào các nhiệm vụ sau.
I. 
CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ, TƯ TƯỞNG

Công tác chính trị, tư tưởng  được coi là nhiệm vụ quan trọng trong các hoạt động của nhà trường, vì vậy nhằm nâng cao chất lượng giáo dục chính trị, tư tưởng đồng thời tạo ra sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và trong hành động của từng giáo viên, cán bộ viên chức và sinh viên.  Đảng ủy, Ban Giám hiệu, phối hợp với các cấp ủy đảng, chính quyền đơn vị và các tổ chức đoàn thể tích cực triển khai xây dựng kế hoạch và đề ra những biện pháp cụ thể sau: 
· Thực hiện các hình thức sinh hoạt chính trị theo các chuyên đề chuyên sâu gắn với các hoạt động chính trị của Đảng ủy ĐHQG và của Thành ủy TPHCM.
· Kịp thời phổ biến thông tin thời sự về chính trị, kinh tế, xã hội trong nước, nước ngoài; học tập, quán triệt các Nghị quyết của Đảng.
· Tiếp tục triển khai “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, vận dụng cụ thể các bài học của Bác vào việc thực hiện cuộc vận động của Bộ Giáo dục và Đào tạo “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và các cuộc vận động mà Bộ Giáo dục và Đào tạo phát động.

· Tổ chức các hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng lồng ghép với các phong trào thi đua nhân các ngày lễ lớn trong năm. Tích cực tham gia các hoạt động xã hội.
· Tổ chức công tác tuyên truyền, phổ biến "Luật viên chức", "Quy chế trường Đại học", "Quy chế chi tiêu nội bộ Trường ĐHBK", "Quy định về thời gian làm việc của giảng viên, nghiên cứu viên”.
· Thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của Trường ĐHBK, nâng cao chất lượng đào tạo, giữ vững sự ổn định về tổ chức, đoàn kết nội bộ  trong sự nghiệp xây dựng và đổi mới nhà trường.
II. 
CÔNG TÁC TỔ CHỨC CÁN BỘ 
Công tác tổ chức cán bộ luôn được coi là một trong những công tác trọng tâm nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động của nhà trường. Trong năm học 2014 - 2015,  lãnh đạo nhà trường đề nghị triển khai một số công việc cụ thể sau:   

· Tiếp tục kiện toàn bộ máy và  nhân sự của các đơn vị theo Chiến lược phát triển Trường ĐHBK giai đoạn 2012 - 2017 và định hướng cho giai đoạn 2017 - 2022. Rà soát nhân sự đánh giá tiềm năng và xây dựng bộ khung nhân sự cho từng đơn vị theo từng vị trí.
· Lên kế hoạch đào tạo lớp kế cận, đặc biệt chuẩn bị nhân sự cho giai đoạn 2015 - 2020 khi có rất nhiều cán bộ có kinh nghiệm sẽ 
nghỉ hưu. Phân tích đánh giá và lên kế hoạch tuyển CBGD, NCV hàng năm cho từng Khoa, Bộ môn, PTN theo khối lượng công việc và kết quả đạt được.  
· Khuyến khích và tạo điều kiện để các giảng viên có trình độ tiến sĩ tích lũy đủ điều kiện để trở thành giáo sư, phó giáo sư.

·  Hoàn thành đúng thời hạn, chính xác việc giải quyết chế độ, nhất là các chế độ về tiền lương, bảo hiểm đối với cán bộ, viên chức.

· Giao cho P.TCHC kết hợp VP Đảng ủy, Công đoàn Trường và các đơn vị chức năng triển khai thực hiện"Quy chế chi tiêu nội bộ". 
· Triển khai thực hiện quy trình giữ tiến sĩ đã về hưu ở lại làm việc tại Trường, đồng thời giao nhiệm vụ cụ thể cho từng tiến sĩ.
· Triển khai thực hiện các tiêu chí và biện pháp đánh giá giảng viên, cán bộ  phòng ban chức năng, cán bộ lãnh đạo cấp trường, cấp khoa, bộ môn  tạo sự cạnh tranh lành mạnh để nâng cao chất lượng công tác.
· Tổ chức và tạo điều kiện cho cán bộ nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng giao tiếp, ngoại ngữ thông qua các khóa đào tạo, bồi dưỡng ngắn hạn, thi nâng ngạch, …
· Xây dựng và triển khai kế hoạch soạn thảo "Quy định về chế độ làm việc của nhân viên hành chính ĐHBK”.
· Tổ chức các lớp bồi dưỡng về chính trị và nghiệp vụ quản lý để trang bị cho các CB quản lý  trẻ đủ điều kiện để đảm nhiệm các vị trí lãnh đạo hiện tại và chuẩn bị cho tương lai: tổ chức lớp tập huấn công tác cho lãnh đạo khoa, chủ nhiệm bộ môn trẻ.
· Triển khai rộng rãi chuẩn ISO cho các Khoa và Phòng ban trong năm 2014.
· Đề xuất quy chế đặc biệt để tuyển dụng cho các chuyên ngành Vật liệu kim loại (CNVL), Gia công áp lực, chế tạo máy (Cơ khí), Công trình cảng (Xây dựng). 
· Đề xuất quy định dự giờ đối với cán bộ trẻ để nâng cao khả năng sư phạm cho đối tượng này 
III. 
CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN

1. 
Hoạt động đào tạo

Công tác đào tạo đại học và sau đại học là một trong những nhiệm vụ hàng đầu của nhà trường, trong đó đặc biệt quan tâm đến phát triển quy mô đào tạo đại học, sau đại học, các chương trình liên kết quốc tế và công tác đảm bảo chất lượng đào tạo. Các công tác định hướng cho hoạt động đào tạo bao gồm: 

· Giữ vững ổn định quy mô đào tạo, nâng cao chất lượng đào tạo, mở rộng chuyên ngành đào tạo mới, đồng thời tăng quy mô đào tạo sau đại học theo định hướng Chiến lược phát triển Trường giai đoạn 2011 - 2015 định hướng đến 2020.

· Tăng cường công tác quản lý đào tạo, thực hiện nghiêm túc các quy chế quản lý thi và chấm thi nhằm nâng cao chất lượng đào tạo trong nhà trường.. 
· Tiếp tục xây dựng quy trình kiểm tra, giám sát việc giảng dạy đúng theo đề cương chi tiết đã được duyệt. 

· Mở rộng quy mô liên kết đào tạo đại học, sau đại học thông qua các dự án Lâm Đồng, Khánh Hòa, Cần Thơ, đặc biệt chú trọng phát triển nhân lực cho các tỉnh ĐBSCL theo các chương trình của Chính phủ.
· Nâng cao chất lượng các PTN giảng dạy bằng cách đầu tư có địa chỉ (kiểm soát chặt trẽ chất lượng) 
· Xây dựng kế hoạch mở rộng các chương trình chất lượng cao đào tạo bằng tiếng Anh, mỗi khoa 01 chương trình.
· Mở thêm các ngành cao học phục vụ nhu cầu cấp thiết của xã hội mang tính phối hợp giữa các Khoa: như  "Quản lý năng lượng" – phối hợp Khoa DDT, Khoa Cơ khí và QLCN.
· Rà soát mức độ đáp ứng giáo trình của các môn học. 
· Lên kế hoạch xây dựng cơ chế mới hỗ trợ cán bộ viết giáo trình 
1.1 
Đào tạo đại học

· Tiếp tục mở rộng phương thức đào tạo: đào tạo quốc tế, bán du học, đào tạo từ xa.

· Rà soát đánh giá và phát huy hiệu quả chương trình E-learning.....

· Triển khai mô hình đào tạo hệ không chính quy và các chuyên đề bồi dưỡng nghiệp vụ theo địa chỉ hoặc đặt hàng từ các tổ chức ngoài trường hoặc doanh nghiệp.

· Khuyến khích mở các lớp theo nhu cầu đặt hàng các tổng công ty (giao cho Trung tâm bồi dưỡng văn hóa Bách Khoa).
1.2 
Đào tạo sau đại học
· Hoàn thành và chuẩn hóa chương trình đào tạo thạc sĩ và tiến sĩ theo danh mục của Bộ Giáo dục & Đào tạo.

· Phát triển đào tạo thạc sĩ theo phương thức nghiên cứu. Hoàn thiện các quy định, chính sách hỗ trợ học viên cao học nghiên cứu và các nghiên cứu sinh. 

· Tiếp tục triển khai công tác đào tạo thạc sĩ tại Lâm Đồng, Cần Thơ, .....

· Triển khai đề án đào tạo thạc sĩ, tiến sĩ cho tỉnh Khánh Hòa và các đơn vị Quân đội trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa: Trường Thông tin liên lạc, Trường Học viện Hải Quân theo thỏa thuận hợp tác với các đơn vị này.
· Đề xuất kế hoạch nâng cao chất lượng LVTN của học viên cao học.

2.  Công tác thư viện – xuất bản phục vụ đào tạo
· Xúc tiến nhanh việc xây dựng thư viện tại cơ sở 2 để đáp ứng nhu cầu học tập của SV học tập ở cơ sở này ngày càng tăng.

· Tiếp tục công tác cải tiến các hình thức cung cấp thông tin theo yêu cầu người đọc nhanh chóng và hiệu quả thông qua trang Website của Thư viện trường. 
· Khai thác thêm nhiều tài liệu tham khảo của các đơn vị trong nước và quốc tế; Tiếp nhận các nguồn tài liệu tài trợ từ các tổ chức quốc tế, bố trí và khai thác phục vụ cho CBGD và SV.

· Phối hợp với hệ thống Thư viện ĐHQG-HCM để tiếp tục thực hiện chính sách phục vụ bạn đọc chung trong toàn hệ thống

· Tăng cường biên mục thông tin sách điện tử trên phần mềm LIBOL 6.0. nhằm đa dạng hóa việc phổ biến nguồn lực thông tin điện tử của Thư viện, tiếp tục tạo các bộ sưu tập số theo chủ đề.
· Xây dựng quy trình in giáo trình, tài liệu tham khảo, để đảm bảo chất lượng đáp ứng kịp thời cho công tác đào tạo, quản lý, kế hoạch học tập – giảng dạy của trường.
3.
Công tác đảm bảo chất lượng
· Hoàn tất kiểm định chất lượng giáo dục cấp Trường theo tiêu chuẩn Bộ Giáo dục & Đào tạo.
· Triển khai kết quả kiểm định ABET cho 2 ngành KHMT và KTMT. Xây dựng kế hoạch ABET cho một số ngành khác.

· Kiểm định AUN-QA cho ngành KT Điều khiển và Tự động hóa và Quản lý Công nghiệp.
· Xây dựng kế hoạch Đánh giá chất lượng chương trình giáo dục theo chuẩn AUN cho các chuyên ngành.
· Tiếp tục thực hiện việc đánh giá theo chuẩn ABET cho Khoa KHMT
· Mở rộng việc áp dụng tiêu chí CDIO tai các khoa.

· Theo dõi đánh giá công tác thực hiện chiến lược phát triển Trường theo từng học kỳ.
· Lên kế hoạch xin cấp chứng nhận chuẩn ISO cho toàn trường.
4.
Công tác nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ

a.  Công tác chung
· Xây dựng các giải pháp nhằm hỗ trợ các hoạt động NCKH, khuyến khích cán bộ, giảng viên tham gia NCKH.

· Tiếp tục đẩy mạnh phong trào NCKH của SV dưới nhiều hình thức khác nhau.

· Tăng cường liên kết với các đơn vị trong và ngoài trường tổ chức các buổi hội thảo khoa học các cấp, hội thảo nâng cao chất lượng giảng dạy và NCKH.

· Chuyển giao các sản phẩm đề tài có tính ứng dụng cao cho các trung tâm chuyển giao công nghệ của nhà trường. 

· Tiếp tục đẩy mạnh hoạt động NCKH trong cán bộ trẻ và SV; Đề xuất chính sách và các biện pháp nhằm thúc đẩy CBGD tham gia hoạt động KH&CN, thực hiện nghiêm túc quy định bắt buộc báo cáo kết quả NCKH và giảng dạy hàng năm đối với CBGD.

· Hỗ trợ và khuyến khích các đề tài NCKH đăng ký sở hữu trí tuệ và công bố, trên các tạp chí khoa học công nghệ trong và ngoài nước. 
· Tăng cường công tác quảng bá hình ảnh, năng lực nghiên cứu, giáo dục và đào tạo của nhà trường đến các địa phương. Tăng cường công tác trao đổi thông tin với các địa phương để dễ dàng nắm bắt các nhu cầu thực tiễn, trên cơ sở đó có thể xây dựng các đề cương nghiên cứu phù hợp, đáp ứng được nhu cầu của các đơn vị. 
· Thành lập bộ phận quản trị tài sản trí tuệ của trường để có thể quản lý các sản phẩm trí tuệ được tạo ra, trên cơ sở đó tạo  đầu mối để thực hiện các công tác khai thác các tài sản trí tuệ này.

· Triển khai đề án đào liên kết cùng NCKH với Trường Thông tin liên lạc, Trường Học viện Hải Quân theo thỏa thuận hợp tác với các đơn vị này

5.
Công tác quan hệ đối ngoại và hợp tác quốc tế
· Củng cố quan hệ và tăng cường liên kết đào tạo quốc tế với các trường đại học, học viện và tổ chức quốc tế. Xây dựng chương trình hợp tác với một số đối tác nước ngoài mới.
· Lựa chọn đối tác chiến lược, lên kế hoạch xây dựng mối quan hệ lâu dài, 
bền vững. 

· Ưu tiên tăng cường các chương trình đào tạo quốc tế, trao đổi giảng viên và sinh viên, chú trọng đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ giảng viên, nghiên cứu viên và trao đổi, hợp tác nghiên cứu khoa học trong các lĩnh vực khoa học công nghệ trọng điểm.   

· Khuyến khích các giáo sư, các nhà khoa học làm công tác hợp tác quốc tế nhằm tạo ra mạng lưới cộng tác viên trong hợp tác quốc tế với chính sách động viên, khen thưởng kịp thời; đồng thời nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ chuyên trách. 

· Tiếp tục tổ chức thực hiện và quản lý tốt các dự án quốc tế đã triển khai (Dự án AUN/SEED-Net, Dự án HEEAP, Dự án Bằng đôi AUF; Dự án RESCIF, Dự án Truyền hình Tri thức số AUF, Dự án AREAS – Erasmus Mundus). 

· Tiếp tục đẩy mạnh quan hệ hợp tác với TP HCM và các tỉnh, thành phía Nam, các tỉnh đồng bằng sông Cửu Long, Tây Nguyên và Nam Trung Bộ.

· Tăng cường và mở rộng quan hệ hợp tác với các Sở, Ban ngành,… của các tỉnh lân cận nhằm tìm kiếm quan hệ hợp tác, quảng bá hình ảnh ĐHQG TPHCM nói chung và Trường ĐHBK nói riêng nhằm nâng cao vị thế của Trường là một trong những trường đào tạo kỹ thuật trọng điểm của Việt Nam. 
IV. 
CÔNG TÁC TÀI CHÍNH, XÂY DỰNG CƠ SỞ VẬT CHẤT VÀ DỰ ÁN
· Tiếp tục thực hiện chính sách của Nhà nước tiết kiệm kinh phí thường xuyên, sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí, chi tiêu đúng mục đích.

· Triển khai thực hiện tốt việc lập, chấp hành, quyết toán ngân sách trong từng quý và năm theo Luật ngân sách hiện hành.
1.
Công tác tài chính   

· Lên kế hoạch thu chi trong suốt năm, phân bổ kinh phí hoạt động cho các bộ phận một cách hợp lý, công bằng.
· Đa dạng hoá nguồn thu ngoài ngân sách thông qua các hoạt động KHCN, chuyển giao công nghệ, mở rộng quy mô các chương trình liên kết đào tạo quốc tế trình độ đại học và sau đại học.
· Tiếp tục thử nghiệm phương thức phân bổ ngân sách theo nhiệm vụ, kết quả, hiệu quả hoạt động, theo sản phẩm đầu ra. 

· Thực hiện giao dịch tài chính cá nhân (lương, TLGD, phụ cấp), học phí, học bổng sinh viên qua tài khoản ngân hàng và Internet.
· Trích thu thuế thu nhập cá nhân hàng tháng từ các nguồn thù lao. 
2.
Cơ sở vật chất.
· Lên kế hoạch thực hiện sử dụng tiết kiệm điện, nước trong Trường.
· Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ xây dựng tại Cơ sở Dĩ An - Bình Dương để kịp thời đáp ứng kế hoạch học tập và làm việc của Trường.
· Vận hành hiệu quả mô hình quản lý CSVC dùng chung và của từng đơn vị để tối ưu hóa hiệu quả các công trình dùng chung; 

· Bảo đảm công tác an toàn vệ sinh lao động trong trường, lớp học và các phòng thí nghiệm.
· Thực hiện đánh giá hiện trạng cơ sở vật chất hàng năm, đánh giá hiệu quả khai thác phòng thí nghiệm về các mặt như đáp ứng mặt bằng cho khai thác thiết bị thí nghiệm, kết quả đào tạo và nghiên cứu. Từ đó, định hướng phân bổ kinh phí một cách khoa học và hiệu quả, phối hợp với các khoa đề xuất các hướng đầu tư hợp lý để hỗ trợ tốt hơn cho hoạt động giảng dạy và nghiên cứu khoa học.

· Phối hợp với các đơn vị xây dựng cải tạo những phòng học kiểu mẫu, phù hợp với phương pháp giảng dạy tiên tiến.
· Xây dựng kế hoạch tổ chức di dời và hoạt động của cơ sở 2.
3. 
Công tác dự án 

· Lập kế hoạch đầu tư và triển khai xây dựng dự án khai thác Cơ sở tại Lâm Đồng – Khánh Hòa sau khi được ĐHQG-HCM phê duyệt chủ trương đầu tư của Trường.
V. 
CÔNG TÁC THANH TRA, THI ĐUA KHEN THƯỞNG

· Tiếp tục thực hiện nghiêm túc công tác thanh tra về giáo dục và đầu tư; cơ sở vật chất; đội ngũ giảng viên; công tác tuyển sinh, cấp phát văn bằng, chứng chỉ  đại học và sau đại học.

· Thực hiện xử lý các vi phạm một cách công bằng, đúng quy định để công tác giáo dục trong nhà trường giữ vững sự uy tín và phát huy truyền thống tốt đẹp.  

· Bổ sung và điều chỉnh các tiêu chí thi đua – khen thưởng theo hướng cụ thể, tăng các yếu tố đánh giá định lượng cho phù hợp tình hình chung và hoạt động thực tế của Trường.
· Thực hiện nghiêm túc hoạt động đánh giá thi đua khen thưởng; Xây dựng những giải pháp nâng cao chất lượng và hệ thống cơ sở dữ liệu hoạt động của công tác thi đua - khen thưởng.

VI. 
CÁC CÔNG TÁC KHÁC
1.
Hoạt động Công đoàn

· Tiếp tục duy trì và nghiên cứu biện pháp cải tiến các chính sách  hỗ trợ CBVC có hoàn cảnh khó khăn và các cán bộ trẻ, làm động lực thúc khuyến khích CBVC gắn bó và tâm huyết với Trường.

· Thường xuyên theo dõi sâu sát đến từng hoàn cảnh của CBVC Trường để kịp thời động viên, khen thưởng hoặc đề bạt, tạo sự an tâm, tin tưởng, sự đoàn kết cao trong nhà trường. 
· Tiếp tục chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho CBVC và ĐVCD. Đảm bảo các quyền lợi hàng năm của CBVC: phúc lợi, nghỉ hè, đi tham quan, du lịch, …
· Chú trọng phát huy văn hóa ứng xử trong giao tiếp đối với CBVC, sinh viên và khách ngoài trường. Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “Xây dựng trường học thân thiện, sinh viên tích cực”. 
· Vận động CBVC thực hiện tốt Quy chế của Trường, phối hợp với BGH thực thiện tốt "Quy chế chi tiêu nội bộ".
· Tổ chức các hội thi văn nghệ, TDTT, Gia đình văn hóa nhân dịp kỷ niệm các ngày lễ lớn nhằm tăng cường giao lưu, học hỏi và sự đoàn kết giữa viên chức các đơn vị trong toàn trường.

· Tham gia và giám sát các hoạt động của nhà trường đảm bảo tính công bằng trong mọi lĩnh vực hoạt động.
2. 
Công tác sinh viên, công tác đoàn và hội sinh viên
· Khuyến khích phát triển phong trào thẩm mỹ, thể thao sinh viên. Tăng cường giáo dục chính trị, lý tưởng sống trong sinh viên, giáo dục quốc phòng. Chú trọng công tác y tế học đường, tổ chức tốt các hoạt động ngoại khóa bổ ích cho sinh viên. 

· Thực hiện tổ chức theo kế hoạch: sinh hoạt chính trị, hoạt động xã hội (thực hiện hoạt động 15 ngày công tác xã hội trong sinh viên); Tổ chức hiệu quả chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh 2014 với mục tiêu giáo dục, tạo niềm tin, tinh thần trách nhiệm và lòng nhiệt huyết của tuổi trẻ sinh viên trong hoạt động chính trị, xã hội, hòa nhập với cộng đồng.

· Chăm lo đời sống, quyền lợi, nghĩa vụ, giải quyết kịp thời các vướng mắc của sinh viên, giải thích chu đáo tận tình các chế độ liên quan đến sinh viên.

· Tích cực tìm kiếm quan hệ với các doanh nghiệp, giới thiệu việc làm cho sinh viên, đề cao thương hiệu và uy tín của nhà trường với các tổ chức doanh nghiệp, đảm bảo là nơi cung cấp lực lượng lao động tri thức dồi dào và chất lượng.

· Tiếp tục duy trì tổ chức tốt các hoạt động trong việc ổn định tình hình an ninh chính trị, nâng cao đời sống tinh thần cho các SV lưu trú tại Ký túc xá.
3. 
Công tác Hội cựu chiến binh, Hội cựu giáo chức, Ban liên lạc cựu sinh viên

· Duy trì các chính sách hỗ trợ hoạt động của các tổ chức Hội cựu chiến binh, Hội cựu giáo chức, Ban liên lạc cựu sinh viên.

· Tiếp tục hỗ trợ và có chế độ đãi ngộ đến gia đình các cựu chiến binh về tinh thần và vật chất.

· Tích cực triển khai các hoạt động của Ban liên lạc cựu sinh viên nhằm tạo sự gắn kết chặt chẽ và hiệu quả giữa cựu sinh viên và nhà trường. 

PHẦN 3

CHƯƠNG TRÌNH  TRỌNG TÂM NĂM HỌC 2014 - 2015
Ngoài các công tác chung, Ban Giám hiệu đề ra một số chương trình trọng tâm thực hiện trong năm học 2014 – 2015 như sau:  
Chương trình 1: Công tác cán bộ và hoạt động của nhà trường 
a. Thực hiện công tác định biên, tái cấu trúc các đơn vị.

b. Vận hành quy chê chi tiêu nội bộ
c. Triển khai thực hiện ISO cho tất cả các đơn vị trong trường.
d. Triển khai thực hiện “Vị trí việc làm” và xây dựng bộ khung nhân sự cho tất cả các đơn vị. 
Chương trình 2: Rà soát dựng chương trình đào tạo kỹ sư 140 TC, nâng cao chất lượng đào tạo đại học, 

· Tổ chức tổng kết đánh giá việc triển khai thực hiện chương trình đào tạo mới.  
· Rà soát đề cương chi tiết của tất cả các môn học về tính thống nhất với CDIO. 
· Kiểm tra tính đúng đắn của việc thay đổi 3 tín chỉ 60 tiết (3 tín chỉ 45 tiết, xem xét  khả năng ảnh hưởng của việc giảm giờ bài tập, thực hành.  

· Kiểm tra lại tính kế thừa của các môn học (Khi đề xuất môn học mới cần phải tính đến môn học cũ).

· Tổ chức các cuộc hội thảo lấy ý kiến từ các thầy cô có kinh nghiệm.

· Xây dựng quy trình tổ chức rút kinh nghiệm việc cải tiến chương trình đào tạo.
· Kiểm định AUN-QA ngành KT Điều khiển và Tự động hóa và Quản lý Công nghiệp.
Chương trình 3: Chương trình phát triển NCKH và CGCN
· Thành lập ban chuyên trách  thực hiện các hoạt động tìm kiếm, xây dựng và phát triển các đề tài, dự án. Lập các tổ chuyên viên thực hiện công việc tiếp cận các đề tài NCKH cấp tỉnh, Thành Phố, nhà nước. 

· Thành lập nhóm nghiên cứu mạnh với những chuyên gia có uy tín và được giao nhiệm vụ cụ thể. Trong đó có các nhà khoa học uy tín có thể giải quyết được các vấn đề nổi cộm của TP.  

· Lên kế hoạch, cơ chế thành lập một số Viện, Trung tâm, nhóm nghiên cứu mạnh mới trực thuộc Trường để đáp ứng nhu cầu nghiên cứu liên ngành hoặc đào tạo. 
Chương trình 4:  Công tác giáo trình 
· Xây dựng quy định, chính sách khuyến khích hỗ trợ GV viết giáo trình. 
KẾT LUẬN
Mục tiêu và những nhiệm vụ quan trọng năm học 2014 - 2015 của Trường Đại học Bách khoa được xây dựng trên căn cứ vào Chiến lược phát triển chung của ĐHQG-HCM và Chiến lược phát triển Trường giai đoạn 2011 - 2015, định hướng đến năm 2020.
Toàn thể các thầy cô, và SV Bách khoa quyết tâm thực hiện thắng lợi những nhiệm vụ nêu trên, đạt kết quả cao cho năm học 2014 - 2015, từng bước hoàn thiện và nâng cao hiệu quả trong các hoạt động đào tạo, thực hiện nhiệm vụ chiến lược là đào tạo nhân lực chất lượng cao cho đất nước. Tập thể cán bộ Trường Đại học Bách khoa hướng đến xây dựng Trường trở thành một trường đại học uy tín không chỉ trong nước mà trong khu vực. 
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