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TUYỂN DỤNG
KỸ SƯ GIÁM SÁT THI CÔNG M&E LÀM VIỆC Ở SHIMANE, NHẬT BẢN
Nâng tầm sự nghiệp của bạn tại Shimane cùng Shimane Denko! Bạn có đam mê trong lĩnh vực quản lý hiện trường và điện công trình? Shimane Denko, một công ty hàng đầu tại khu vực Shimane chuyên về các công trình điện, thông tin liên lạc, cấp thoát nước vệ sinh và điều hòa không khí, đang mở rộng đội ngũ và tìm kiếm nhân tài như bạn. Với vị trí Quản lý Hiện Trường cho các dự án tại Matsue, Shimane, Nhật Bản, bạn sẽ được tham gia vào môi trường làm việc chuyên nghiệp, đầy cơ hội để phát triển và nâng cao kỹ năng chuyên môn. Hãy nắm bắt cơ hội này để trở thành một phần không thể thiếu của đội ngũ Shimane Denko và để khả năng của bạn được phát huy tối đa. Đăng ký ngay hôm nay để mở ra một chương mới trong sự nghiệp của bạn!

Thông tin công ty:
· Thành lập: năm 1956
· Trụ sở chính: Shimane 
· Nội dung kinh doanh: Công trình đường điện, công trình đường ống, công trình lắp đặt thiết bị PCCC, điện tử viễn thông, hệ thống HVAC, lắp đặt thiết bị cơ khí, xây dựng - kiến trúc. 
· Các công trình: Tham gia vào các dự án của chính phủ như các loại tòa nhà và thiết bị điện thông tin, bệnh viện, sân bay, đường hầm, chiếu sáng đường phố và các cơ sở công cộng khác. Ngoài ra, chúng tôi thực hiện dự án lớn như đại học, khách sạn, nhà máy, chung cư, cũng như các công trình nhỏ hơn như thiết kế và lắp đặt hệ thống điện trong các hộ gia đình.
Nội dung công việc: 
Quản lý hiện trường cho công trình điện, lắp đặt thiết bị cơ khí, viễn thông tại các công trình như nhà ở riêng lẻ, tòa nhà, cửa hàng, và các công trình công cộng. Ban đầu, nhân viên sẽ hỗ trợ giám sát hiện trường, chụp ảnh hiện trường, và chuẩn bị các bản vẽ kỹ thuật (sử dụng 3DCAD T-fas, v.v.)

Vị trí tuyển dụng:  Giám sát thi công hệ thống M&E (2 bạn) 
Nơi làm việc: Shimane, Nhật Bản
Thời gian làm việc: Từ 8h00 - 17h00 (nghỉ trưa 1 tiếng). 
Yêu cầu tuyển dụng: 
- Tốt nghiệp đại học các chuyên ngành: Điện, Cơ Khí, Cơ Điện Tử
- Không yêu cầu tiếng Nhật. Sẽ được đào tạo tại Việt Nam. 
- Sử dụng phần mềm Autocad, T- fas

Quyền lợi: 
· Hỗ trợ toàn bộ chi phí vé máy bay, chi phí xin visa, tư cách lưu trú.
* Loại Visa : Visa Kỹ Thuật-Trí Thức Nhân Văn-Nghiệp Vụ Quốc Tế (技術・人文知識・国際業務)
· Lương: từ 40,000,000 VND/ tháng 
· Phụ cấp làm thêm giờ, phụ cấp đi lại (tối đa 24,500 yên), phụ cấp gia đình, và các loại phụ cấp khác được trả thêm nếu đáp ứng các điều kiện. ※ Thời gian làm thêm giờ trungbình: 20.1 giờ/tháng.
· Ngày nghỉ: Chế độ nghỉ 1 tuần 2 ngày (114 ngày nghỉ trong năm + nghỉ có lương 5 ngày, ngày nghỉ sinh nhật đặt biệt) 
· Ký túc xá cho nhân viên (bao gồm bữa sáng, trưa, tối trong ngày làm việc và chi phí điện nước) với mức giá hỗ trợ 30,000 yên/tháng.
· Trợ cấp nhà ở, trợ cấp đi lại, trợ cấp gia đình, và các trợ cấp khác, hỗ trợ khám sức khỏe định kỳ 
· Chế độ bảo hiểm theo luật lao động của Nhật Bản
Hình thức ứng tuyển:
Gửi CV ứng tuyển đến E-mail: apply.vietlabo@gmail.com.
Mọi thông tin chi tiết liên hệ Phụ trách tuyển dụng 096 212 0303(Ms.Hoài)
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BE YOUR GUIDE TO SUCCESS




